Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 29-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő
Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Távol van:

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Kalányos Anita családsegítő
Steiningerné Horváth Csilla humán bizottság külső tagja

Gál Lászlóné szociális főmunkatárs

Benedek Bálint pályázatíró

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Sárvári István képviselő előzetesen jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs, megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. március 29-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) ,,Közös Önkormányzati Hivatal épületének energetikai célú felújítása Lébényben” tárgyú ajánlattételi felhívás elfogadása
2) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
3) A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
4) Döntés a civil szervezetek pályázati alapú önkormányzati támogatásáról
5) A Helyi Választási Iroda vezetőjének tájékoztatója az április 8-i választással kapcsolatos aktuális tudnivalókról
6) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

7) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Lébényi Katolikus Egyházközség pályázata
b) Döntés pályázaton indulásról
c) Zeiler Hungária Kft. kérelme
d) Képviselői keret felosztása

e) PÉLDA Egyesület megkeresése

f) Tájékoztatók
Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Wandraschek Ferenc Antal képviselők

1.) ,,Közös Önkormányzati Hivatal épületének energetikai célú felújítása Lébényben” tárgyú ajánlattételi felhívás elfogadása
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az elmúlt órában a gazdasági bizottság ülésezett, ahol a képviselők részletes ismertetést kaptak a pályázattal kapcsolatban. Szeretné felkérni Benedek Bálint urat, aki segítette a települést a pályázat beadásában, hogy adjon egy rövid tájékoztatást a napirendről a lakosság számára. 
Benedek Bálint elmondja, hogy a pályázat a TOP energetikai fejlesztések konstrukcióra 2016 nyarán került beadásra. A tavalyi év közepén támogatási döntésben részesült a pályázat és közel 50 millió forintos támogatást kapott az önkormányzat ahhoz, hogy az önkormányzati hivatal épülete felújításra kerülhessen. A projekt tartalma elsősorban épületenergetikai építési fejlesztések. Ennek keretén belül az épület teljes külsőoldali hőszigetelése megvalósításra kerül egy 16 cm vastag hőszigetelő anyaggal. Az épületen lévő nyílászárók cseréjére is sor kerül, a födémszigetelés elkészítése is megtörténik, illetve az épületen egy 6,5 kW teljesítményű napelemes rendszer is elhelyezésre kerül. A projekt előkészítése a támogatási döntést követően tavaly ősszel elkezdődött, ennek keretében a kiviteli tervezési feladatok kerültek ellátásra és idei év januárjára a kiviteli tervek el is készültek. Ezt követően egy energetikai felülvizsgálatra került sor a támogatási szerződés előírása alapján, és most jutottak el odáig, hogy a kiviteli tervek alapján kiírásra kerülhet a tényleges kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás. A későbbiekben, ha sikerül a közbeszerzési eljárás keretében a vállalkozót kiválasztani, az építési beruházás valósul meg, valamint a projekt részét képezi egy energetikai képzés is, amit az épületet használóknak tartanak majd. Szintén a projekt részét képezi egyéb kötelező szolgáltatások megvalósítása, mint például a projektmenedzsment, műszaki ellenőrzés. A befejezési határidő 2018. november 30. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a bizottsági ülésen jelen volt a közbeszerzési szakértő is, aki a közbeszerzési eljárás megindítását készítette elő. Eljutottak végre addig a pontig, hogy elindíthatják ennek a közbeszerzési eljárását. A pénzügyi és gazdasági bizottság tárgyalta a témát, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy ismertesse a határozati javaslatot.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy több témáról kellene dönteni a napirenden belül. Az egyik alpont az ajánlattételi felhívásnak az elfogadása, melyet a bizottsági ülésen megismerhettek részleteiben a képviselő urak. El kell fogadni a következő alpontban az ajánlattételre felhívott szereplők listáját, a harmadik alpont a bíráló bizottság tagjainak kijelölése, a negyedik pedig a szükséges fedezet elfogadása lenne. A közbeszerzési törvény név szerinti szavazás szükségességét írja elő.
Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a közbeszerzési eljárás elindításához szükséges döntéseket egy szavazás keretében hozzák meg, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

30/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzési eljárás megindításához szükséges döntéseket egy határozatban kívánja meghozni.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján név szerinti szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze. 

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja név szerinti szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

31/2018. (III. 29.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Közös Önkormányzati Hivatal épületének energetikai célú felújítása Lébényben” tárgyú közbeszerzésre vonatkozó ajánlattételi felhívást és az ajánlattevők listáját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
Megbízza a polgármestert és a közbeszerzési szaktanácsadót az ajánlattételi felhívásnak az abban szereplő ajánlattevők részére történő megküldésével.
II. A „Közös Önkormányzati Hivatal épületének energetikai célú felújítása Lébényben” tárgyú közbeszerzés kapcsán Lébény Város Önkormányzata Bíráló Bizottságába az alábbi személyeket választja:

- pénzügyi szakértelem: Hackné Prémus Irén

- a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem: Csaplár György
- közbeszerzési szakértelem (felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó): Piller Veronika (00818)

- jogi szakértelem: Dr. Tóth Tünde

- egyéb tag: Tóth Róbert

III. A projekt finanszírozása a TOP-3.2.1-15-GM1-2016-00003 pályázat keretei között támogatásból történik, a nem elszámolható költségek pénzügyi fedezetét a képviselő-testület a 2018. évi költségvetésében saját forrásból biztosítja.

Felelős: Kovács Gábor polgármester, Piller Veronika közbeszerzési szaktanácsadó

Határidő: 2018. március 30.
2.) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel kapcsolatban a képviselők egy precíz és részletes írásos anyagot kaptak, most ezt nem szeretné ismertetni, hanem felkéri Kalányos Anita családsegítőt, hogy néhány mondatot szóljon magáról.
Kalányos Anita elmondja, hogy a család és gyermekjóléti szolgálatnál dolgozik Lébényben, mint családsegítő. Szerdán, csütörtökön és pénteken 8-12 óráig tartanak ügyfélfogadást. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a humán bizottság is. Felkéri Császár Bélát, a bizottság tagját, hogy elnök úr távollétében ismertesse a bizottság álláspontját.

Császár Béla elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a tájékoztatót és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi az anyag készítőjét, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Gál Lászlóné elmondja, hogy köszöni, nem kíván.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

32/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.
3.) A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a bizottság elnökének távollétében szeretné felkérni Császár Bélát, a bizottság tagját, hogy néhány mondatban szóban is ismertesse a humán bizottság beszámolóját.
Császár Béla elmondja, hogy a bizottság munkájának alapját különböző jogszabályok, törvények és rendeletek képezik. A bizottság két fő tevékenységét emelné ki, egyrészt szociális, gyermekvédelmi és egészségüggyel kapcsolatos feladatokat lát el, másrészt dönt oktatással, művelődéssel, kulturális tevékenységgel és civil szervezetekkel kapcsolatos kérdésekben. A bizottság kéthetente csütörtöki napokon ülésezik, de ettől eltérő időpontról is döntöttek. 20 zárt és 8 nyilvános ülés volt az elmúlt évben. A bizottság által hozott határozatok száma 146 volt. A 2017-es évben a bizottság 1287500 forintnyi támogatást ítélt oda. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a korábbi évekhez képest kevesebb volt a kérelmezők száma az elmúlt évben. Az üléseken folyó munkát előkészítő munkálatok előzik meg, melyeket Gál Lászlóné igazgatási főmunkatárs végez és akinek ezúton is szeretnék megköszönni odaadó munkáját. Szintén szeretné megköszönni a nyilvánosság előtt Horváth Sándorné és Steiningerné Horváth Csilla bizottsági tag munkáját is. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek a napirendhez kérdése, észrevétele. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy szeretné megköszönni a bizottság munkáját. Több éven keresztül tagja volt ennek a bizottságnak és tudja, hogy a tagoknak mennyi ideje és munkája van ebben.

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

33/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

4.) Döntés a civil szervezetek pályázati alapú önkormányzati támogatásáról
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt az anyagot egy héttel ezelőtt a humán bizottság megtárgyalta, döntésre előkészítette táblázati formában összefoglalva, viszont most a gazdasági ülésen több képviselő is jelezte, hogy szeretnék ezt újra átnézni, illetve véleményüknek is helyt adni benne. Arra jutottak, hogy a döntést a mai ülésen elhalasztanák, és majd a következő ülésen hoznák meg azt. Egy bent lévő igény van, ami erre a mai döntésre várt volna, ez pedig a sportegyesületnek a pályázaton benyújtott 400 ezer forintos havi igénye, amely a folyamatos működéséhez szükséges. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a sportegyesület kérelmét elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

34/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati alap felosztásáról szóló döntés elnapolására tekintettel, a Lébényi Sportegyesület folyamatos működésének szükségességét szem előtt tartva, 400.000,- Ft-os összegű egyszeri támogatást biztosít az egyesület számára, melynek kiutalása és elszámolása a civil szervezetknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló önkormányzati rendelet alapján kell, hogy megtörténjen. 
Felelős: polgármester
Határidő: lehívási kérelem szerint

5.) A Helyi Választási Iroda vezetőjének tájékoztatója az április 8-i választással kapcsolatos aktuális tudnivalókról
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy most csak a legfontosabb, aktuális tudnivalókról szeretne egy rövid tájékoztatót nyújtani, hiszen a hivatal feladata az is, hogy az úgynevezett választási információs szolgálatot működtesse. Április 8-án kerül sor a választásra, aznap reggel 6 és este 7 óra között adhatják le szavazataikat a szokásoknak megfelelően Lébényben a 3 szavazókörben. Nagyon fontos, hogy mindenki vigye magával az érvényes személyi igazolványát, vagy más személyazonosításra alkalmas iratát, illetve a lakcímkártyáját, mert ezek nélkül nem lehet szavazni. A választáson 2 szavazat leadására lesz mód, az egyik az úgynevezett egyéni képviselőjelöltre leadott szavazat, a másik pedig a pártlistára, vagy nemzetiségi listára leadott szavazat. Érvényesen szavazni a körben elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet. Valószínű, hogy nagyobb méretű szavazólapokra lehet számítani, hiszen sok jelölt, illetve jelölő szervezet indul a választáson. Lehet mozgóurnát igényelni, a választást megelőző péntek 16 óráig a választási irodánál, illetve a választás napján annak a szavazókörnek a szavazatszámláló bizottságától, ahová a kérelmező tartozik. Ha valaki más településen fog tartózkodni a szavazás napján, kérhet átjelentkezést. Erre szintén a szavazást megelőző péntek 16 óráig van lehetőség a lakóhely szerinti választási irodánál. Ha valaki esetleg külföldön szeretné leadni szavazatát, március 31-én 16 óráig van lehetősége a külképviseleti névjegyzékbe vétel kérelmezésére a lakóhely szerinti választási irodánál. Kérhette a választópolgár, hogy kerüljön az is a névjegyzékben feltüntetésre, hogy valamely nemzetiséghez tartozik, valamint azt is kérhette, hogy ennek a nemzetiségi regisztrációnak a hatálya terjedjen ki az országgyűlési választásra is. Ez azt jelenti, hogy ők a pártlista helyett nemzetiségi listára tudnak majd szavazni az április 8-i választáson. A névjegyzékben így fognak szerepelni és automatikusan olyan szavazólapot fognak kapni, ezen a szavazatszámláló bizottság ott már nem fog tudni változtatni sem ilyen, sem olyan irányban. Az ehhez szükséges nyomtatványok megtalálhatók a honlapon, a választás honlapján is, és a hivatalban is kérhetők. Amennyiben bárkinek kérdése merülne fel a választással kapcsolatban, keresse bizalommal a választási irodát. 
6.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Kovács Gábor elmondja, hogy lejárt határidejű határozat az elmúlt időszakban nem volt. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb február 22-én volt testületi ülés. 
· A következő héten egy német befektetőjelölt járt nála, aki kamionparkoló kialakításában gondolkozik. Ez már nem az első találkozójuk volt és azóta jelenheti, hogy két héttel a megbeszélés után visszaléptek szándékaiktól, tehát mégsem fektetnek ebbe bele. 
· Ezen a napon délután a gyermekvédelmis megbeszélésük volt, amelyen a rendőrségtől kezdve a teljes szociális szféra, kistérségi szinten is jelen volt. 
· Szintén ezen a napon délután jegyző asszony a Közösségi Házban egyesületi fórumon vett részt, ahol a civil szervezetek képviseltették magukat és a vonatkozó szabályozásokat, a pályázati megállapodás részleteit ismerhették meg személyesen.

· Pénteken Budapest környékén járt egy cégnél, mert már lassan aktuális lesz a bölcsődébe a bútorzat felkutatása és ez a cég erre specializálódott. 
· 5-én a műszaki ellenőr járt nála a bölcsőde építésével kapcsolatban, az elektronikus építési napló indítását végezték el.

· Másnap a Kisalföld tudósítója járt nála, utána pedig a sportegyesület elnöke tájékoztatta az egyesület dolgairól.

· 8-án a Szedresben meghirdetett építési telkek egyikének az adásvételi szerződés megkötésével kapcsolatos dolgait intézte Győrben az ügyvédnél.

· Ezen a napon délután személyesen köszöntötték fel a település legidősebb lakóját, László Ferencné Diós Matild nénit, aki 99 éves születésnapját tartotta.

· 9-én a környék polgármestereit hívta össze a járási hivatal és egy képzésen vettek részt. 
· 12-én a Karolina Kórházban egy átadási ünnepségen vett részt, a kistérségi települések összefogásaként idén megvásárolt újabb detektáló eszköz került átadásra. 
· 13-án délután az erdőben volt egy bejárás képviselő-társai indítványa kapcsán, amelyen részt vett a nemzeti park, az erdészet és a környezetvédelem képviselője is. Nem egyszerű a helyzet, mert több probléma is felmerül egyszerre. A lakosság ebből csak azt látja, hogy úgy néz ki az erdő, mintha bombatámadás érte volna. Tulajdonosi kérdésekben is anomália van, bizonyos részeken túlérett az erdő, és itt van a kőriseket súlytó gombaalapú pusztítás is. Annyit megígértek, hogy a gyalogosok, futók által használt utakat fel fogják szabadítani a rádőlt fáktól, de más egyebet nem tudtak elérni a megbeszélésen. 
· 14-én egy bejárást tartottak szakemberekkel az úgynevezett Nádas házban és örömmel jelentheti, hogy nyárra el fog készülni a padozata is.

· Ezen a napon a közbeszerző is járt náluk, illetve a bölcsődés pályázat írója is és különböző dolgokban előbbre jutottak.

· 21-én a vízügyi igazgatóságnál járt, az igazgató úrral tartottak egy megbeszélést és tájékoztatást kapott arról, hogy egy újabb körön van túl az Oltvány-Rabi rendszer rehabilitációjának az ügye, már csak néhány versenyző van a körben. Adatszolgáltatást kért igazgató úr olyan területekről, ahová a zagyot ki tudják majd termelni.
· 24-én tartották a tavaszi szemétszedő akciót. Nem túl nagy lélekszámú, de egy nagyon lelkes csapat jött össze, ezúton is szeretné nekik megköszönni a munkájukat. 

· A mai napon 5 órakor volt a pénzügyi és gazdasági bizottság ülése. 

9.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Lébényi Katolikus Egyházközség pályázata
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébényi Katolikus Egyházközség egy pályázaton kíván indulni, és Gőgh Tibor plébános megkérte, hogy a testület egy együttműködési szándéknyilatkozat határozati elfogadásával támogassa a pályázatukat. A pályázat lényege az új vendégfogadó központnak a működtetésével kapcsolatos, az önkormányzatnak ez anyagi hozzájárulást nem ír elő, hanem együttműködést, leginkább egymás informális segítését és a nyilvánosság biztosítását. A bizottsági ülésen az az álláspont született, hogy ezt minden további nélkül támogathatónak ítélik és örülnének neki, ha sikerülne a pályázaton nyerni. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

35/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési megállapodást kíván kötni a Lébényi Római Katolikus Plébánia (9155 Lébény, Templom tér 2.) pályázóval LEADER pályázati felhívásokhoz az előterjesztés szerinti tartalommal.
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. március 30.

b) Döntés pályázaton való indulásról
Kovács Gábor elmondja, hogy az úgynevezett Nádas ház felújítása során szeretnék, ha a benne lévő vizesblokk kialakítására külső forrást tudnának találni. Természeti, kulturális, történelmi, épített örökségünket fenntartó, elérhetőségét javító és az identitástudatot növelő kezdeményezések támogatása elnevezésű pályázaton kívánnak indulni, mely egy 75 %-ban támogatott pályázat, maximális értéke bruttó 6 millió forint és a vizesblokk kerülne kialakításra belőle. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a pályázaton való indulással egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

36/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani az alábbi projekt megvalósítására:

A projekt címe: A lébényi helytörténeti gyűjtemény fejlesztése

A felhívás címe: Természeti, kulturális, történelmi, épített örökségünket fenntartó, elérhetőségét javító és az identitástudatot növelő kezdeményezések támogatása

A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-81-1-17

A megvalósítás helyrajzi száma: 1214 

Megvalósítás címe: 9155 Lébény, Patika köz 22.

A pályázat „Meglévő épületek és/vagy építmények külső; belső felújítása; bővítése; korszerűsítése” tevékenységre kerül benyújtásra a mellékhelyiség(ek) kialakítása érdekében.

A képviselő-testület önerőként biztosítja a projekt megvalósításához szükséges teljes költségvetés (bruttó) 25 százalékát, 2.000.000 forintig a 2018. évi költségvetéséből.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 30.
c) Zeiler Hungária Kft. kérelme
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a tegnapi napon érkezett egy beadvány a Zeiler cégtől, amelynek a lényege az, hogy szeretnék folytatni az üvegház bővítési terveiket, ebben az évben egy jó két hektáros új részt alakítanának ki, amelyet a következő években további 5 hektár üvegház megvalósítása követne. Ehhez egy elvi támogató határozatot kérnének a testülettől, melynek lényege, hogy a beruházásról a testületnek tudomása van és nincs ellene kifogása. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

37/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete elvi hozzájárulását adja a Zeiler Hungária Kft. által az idei évben megvalósítani tervezett 2,3 hektáros, megvilágított üvegház és a hozzá kapcsolódó kiszolgáló épületek beruházáshoz, valamint a következő években további 5 hektár üvegház megvalósításához.
d) Képviselői keret felosztása
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a képviselők által felosztott képviselői keretet egy összefoglaló táblázatban kell elfogadniuk. Nem volt kötelező a rendelkezésre álló összeget egyszerre felosztani, hanem egy későbbi időpontban is van erre lehetőség. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a képviselői keret felosztását a táblázat szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

38/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői keret 2018. I. félévi felosztását a mellékelt táblázatban foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31-ig folyamatos

e) PÉLDA Egyesület megkeresése
Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a gazdasági bizottság megismerte a Példa Egyesület beadványát, akik a Karolina Kórház újszülött osztályára szeretnének segítségként egy babamelegítő készüléket beszerezni és ehhez gyűjtenek hozzájárulásokat. Úgy gondolja, hogy olyan értelemben jogos ez a megkeresés, hogy a lébényi gyerekek körülbelül 70-80 %-a a mosonmagyaróvári kórházban születik, tehát a leendő lébényi babák is ezt a plusz szolgáltatást akkor igénybe tudják venni. Némi egyeztetés után az a konszenzus született a bizottsági ülésen, hogy 50 ezer forinttal támogatnák ezt a beszerzést. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a támogatással egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

39/2018. (III. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatni kívánja a PÉLDA Egyesület a Szigetközi Gyermekekért (9200 Mosonmagyaróvár, Lajtaszer 15/A.) projektjét babamelegítő készülék beszerzésére a Karolina Kórház újszülött osztályára. 
A támogatás 50 ezer forintos összegét a 2018. évi költségvetéséből biztosítja.
Felelős: polgármester

Határidő: 2018. április 30.
f) Tájékoztatók

Kovács Gábor elmondja a Nádas házzal kapcsolatban, hogy az épület mellett látható, hogy Leier elemek állnak ki a földből, aminek a sávalapja már elkészült, amire az felépült, és ezek fogják tartani azt a színt, ami a piactér területéről került elbontásra. Ha ez elkészül, akkor a Nagyiskola udvarán tárolt szekereket, kocsikat és szánt szeretnék itt tárolni és megtekinthetővé tenni. Kaptak egy felajánlást, egy már nem használatos górét is az önkormányzat rendelkezésére bocsátottak, és ezt is ezen a területen szeretnék kiállítani. Ez még az idei évben meg fog valósulni. A temető intimitásának megőrzése érdekében azon a kerítéssoron, ami a Nádas ház és a temető között van fából készült lamellákból álló kerítést szeretnének feltenni. Az idei megálmodott cél, hogy a házban lévő három szoba használható állapotba kerüljön. Most ott tartanak, hogy a mennyezet rész, a gerendák felújítva, letakarítva, átkezelve, most kezdődhet a falak felújítása és ha ez megvan, akkor a padozat kialakítása döngölt padló és tégla lerakással. Ha sikerülne a LEADER pályázattal nyerni, akkor a vizesblokk kialakítása abból történne meg. 
Szintén tájékoztatásul szeretné elmondani, hogy elvileg felvették a programjukba a fokozatos, de aztán majd évek alatt az egész településre kiterjedő közvilágítás korszerűsítését. Három lámpa kísérleti jelleggel felhelyezésre került, az egyik a pékség sarkánál, a másik a hivatallal szemben, a harmadik pedig a Hunyadi utcánál a fagyizóval szemben lévő sarkon. Szeretné kérni, hogy ha óhajtanak, akkor tegyenek róluk véleményt. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal szeretné kérdezni, hogy az egészségügyi veszélyes hulladék, például az injekcióstű és ampulla elhelyezésére van-e lehetősége a lakosságnak, és ha nincs, akkor van-e esetleg valamilyen megoldás erre a kérdésre. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az orvosok és a védőnő oltóeszközeik elhelyezésére szerződésben állnak egy céggel, aki biztosít egy kisebb hűtőláda méretű gyűjtő boxot, amelyet jelzésre 24 órán belül kicserél. Ennek a díját az önkormányzat fizeti. Úgy gondolja, hogy ha a lakosság részéről ilyen igény van, akkor az orvosokkal kellene beszélni és ebben a boxban el lehetne helyezni. Egyrészt nagyon helyesnek tartaná, ha ide kerülnének az ilyen hulladékok elhelyezésre és nem a kommunális szemétben kötnének ki, másrészt, ha a feljebbvalóik ezt nem tartják fontosnak és ezért nem tesznek semmit, akkor nem érzi azt, hogy az önkormányzatnak lenne kötelessége a hátára venni ezt az ügyet. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy akkor aki érintett folyamatosan menjen be az orvoshoz vagy van-e esetleg valami javaslat.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy lehet kérni ajánlatot vagy fel lehet venni a kapcsolatot a céggel, aki ezzel foglalkozik, hátha nekik nagyobb tapasztalatuk van ezzel kapcsolatban és valamilyen megoldást keresni rá, ha nem vállalhatatlan. 

Kovács Gábor véleménye az, hogy ebben a kérdésben nem az önkormányzatnak kellene intézkednie.
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 19 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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